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Konspekt letnich zajęć nr 2 
 

Założenia: Zajęcia z efektem WOW – przed lekcją decydujemy, na co mamy zasoby i moce 
przerobowe – powtarzamy z uczniami większość słów za pomocą realiów (do przygotowania 
prawdziwe owoce), lub robimy powtórkę z wykorzystaniem kart obrazkowych, a następnie 
wspólnie przygotowujemy lemoniadę. [Warto – nie tylko dobra zabawa, ale też sporo 
użytkowego słownictwa gwarantowane!] 

Czas trwania zajęć: ok 30 min. 

 

Cele operacyjne: 

UCZNIOWIE: 

• (Opcjonalnie) Rozpoznają owoce po ich zapachu i/lub smaku 

• Powtarzają (w razie potrzeby, za nauczycielem) treść letniej rymowanki i poznane, 
letnie słownictwo 

• Wiedzą, z czego robi się lemoniadę i uczestniczą w procesie jej przygotowywania/ 

w zabawie dramowej polegającej na zilustrowaniu prostego przepisu  

Do przygotowania: 

• Głośnik 
• Flashcards z letnim słownictwem* + karty specjalne (załącznik do konspektu) 
• Tzw. rhymetime cards* do wprowadzanej rymowanki 
• Realia: owoce przygotowane w pojemnikach: jagody/ borówki lub wiśnie, truskawki, 

kawałki arbuza + lemoniada w przezroczystej butelce lub karty obrazkowe 
• Realia do przygotowania lemoniady: dzbanek, nóż, łyżka + cytryny, woda, cukier, lód, 

(opcjonalnie) mięta lub karty obrazkowe przedstawiające: cytryny, wodę, cukier, lód, 
miętę* 

 
*Te materiały znajdziesz w moim letnim Summer Pack dostępnym w sklepie 
na www.fullofideas.pl: https://www.fullofideas.pl/produkt/summer-pack/  
oraz na Planecie Inspiracji PREMIUM: https://planet.fullofideas.pl/. 
 
 

PRZED ZAJĘCIAMI:  

(Opcjonalnie) Umyj cytryny, nasyp trochę cukru do małego słoiczka, przygotuj zamrożone 
plastikowe kostki lodu 

 

http://www.fullofideas.pl/
http://www.planet.fullofideas.pl/
https://www.fullofideas.pl/produkt/summer-pack/
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2 | K o n s p e k t  z a j ę ć  l e t n i c h  

 

 

Marysia Bursche 

www.fullofideas.pl 

www.planet.fullofideas.pl 

 

 

PRZEBIEG ZAJĘĆ 
 

1. Powitanie [2 min.] – Wasze tradycyjne powitanie, np. z wykorzystaniem Hello song! 
 

2. Warm up: Zabawa ze spryskiwaczem, lub wybrana piosenka na rozruch [2 min.] 
 

3. Drylowanie słownictwa – zabawa z flashcards + kartami specjalnymi [2 min.] 
 

4. Utrwalenie słownictwa z wykorzystaniem realiów – owoce przygotowane w 
pojemnikach: jagody/ borówki lub wiśnie, truskawki, kawałki arbuza + lemoniada w 
przezroczystej butelce [5-6 min.] – zaprezentuj, daj dzieciom powąchać, a jeżeli to 
możliwe, także zjeść!      

TIP: Jeżeli nie zdecydujesz się na wykorzystanie prawdziwych owoców, ten etap możesz 
pominąć i przejść od razu do przypomnienia z uczniami rymowanki, w jej trakcie utrwalając 
także wszystkie poznane słowa. 

 
5. It is summer! [2 min.] – utrwalenie poznanej na poprzednich zajęciach rymowanki 

(z wykorzystaniem rhymtime cards). 

TIP: Jeżeli masz ze sobą realia, wykorzystaj je, „ustawiając” w odpowiednich miejscach 
w wersach. 
 
6. Yummy, yummy lemonade! – Wspólne przygotowywanie lemoniady, lub zabawa 

dramowa z wykorzystaniem kart obrazkowych i realiów* [10 min.] 

KROK I: Ustalcie co potrzebne jest do przygotowywania lemoniady. [Jeżeli nie masz 
możliwości przygotowania prawdziwych produktów, możesz tutaj wykorzystać karty 
dołączone do Summer Pack: https://www.fullofideas.pl/produkt/summer-pack/.] 
 
(Jug), water, (knife), lemons, sugar, (spoon), ice, mint. 
 
KROK II: Przygotujcie lemoniadę, według poniższego przepisu: 
 
Take a jug. Pour some water. 
Take lemons. (1, 2, 3) Cut the lemons. Squeeze the lemons. 
Add sugar. Stir. Stir fast, stir slow. 
Add ice. (1, 2, 3… more?) Add 5 leaves of mint. (1, 2, 3, 4, 5) 
 
*Najlepiej przygotować z dziećmi prawdziwą lemoniadę z wykorzystaniem wszystkich 
niezbędnych akcesoriów i produktów, ale jeżeli nie masz takiej możliwości, przygotuj 
przynajmniej kilka realiów: dzbanek, nóż, łyżkę dla uatrakcyjnienia zabawy dramowej 
z wykorzystaniem kart obrazkowych!     . 

http://www.fullofideas.pl/
http://www.planet.fullofideas.pl/
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7. Wspólne sprzątanie i Wasze tradycyjne pożegnanie [3 min.] 

http://www.fullofideas.pl/
http://www.planet.fullofideas.pl/

